
VERBALI                                                              
CONSULENTI                                                           
In apertura di seduta il Presidente d… lettura della nota  datata    
20.11.87, acquisita agli atti della  Societ…,  con  la  quale  il    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Consigliere Dante, dopo averne esposto le motivazioni, chiede che   
venga annotato nel libro delle adunanze del Consiglio il  proprio   
dissenso in ordine a quanto deliberato dal Consiglio  stesso  nel   
corso della riunione del 18.11.87, circa l'oggetto "Consulenti  e   
contratti formazione lavoro". Il Presidente fa notare che il dis-   
senso Š stato gi… annotato nel verbale di cui Š stata  data  pre-   
cedente lettura. Il Consiglio prende atto.                          
LA ZOOTECNICA UMBRA                                                 
Il Direttore, Consigliere Agostini, su invito del Presidente e in   
relazione ai precedenti in merito, fa presente che si  rende  ne-   
cessario onorare la fidejussione di complessive L. 200.000.000  a   
suo tempo rilasciata nell'interesse de La Zootecnica Umbra Srl  a   
favore della Banca Popolare di Todi. Il testo della  fidejussione   
a suo tempo sottoscritta, conclude il Direttore, dovrebbe consen-   
tire l'esborso di L. 200.000.000 oltre interessi di mora in misu-   
ra legale, a fronte del maggior credito vantato dall'Istituto.      
Si apre la discussione al termine della quale il Consiglio, preso   
atto dell'informativa, sentito il parere favorevole del  Diretto-   
re, all'unanimit…                                                   
                            DELIBERA                                
di onorare la fidejussione di cui in  narrativa  e  di  attivare,   
successivamente, ogni azione volta a tutela degli interessi  Svi-   
luppumbria, conferendo a Presidente e Direttore,  per  quanto  di   
competenza, tutti i poteri all'uopo necessari e  tenendo  sin  da   
ore per rato e valido l'operato degli stessi.                       
CHIARINI                                                            
Il Presidente informa i presenti che Š imminente l'Assemblea  de-   
gli Azionisti della Chiarini SpA di Pontenuovo di Torgiano al fi-   
ne di deliberare la presentazione al Tribunale di Perugia del ri-   
corso di ammissione al Concordato Preventivo con cessione dei be-   
ni. Si apre la discussione al termine della quale  il  Consiglio,   
sentito il parere favorevole del Direttore, all'unanimit…           
                            DELIBERA                                
di conferire al Presidente, Dott. Giancarlo Sacconi,  il  mandato   
di intervenire in nome e per conto della Sviluppumbria alla pros-   
sima Assemblea della Chiarini SpA di Pontenuovo di Torgiano, con-   
ferendo allo stesso i necessari poteri e, in particolare,  quello   
di esprimere il voto favorevole della Sviluppumbria alla proposta   
di presentazione al tribunale di Perugia del ricorso di ammissio-   
ne al Concordato Preventivo con cessione dei beni,  con  promessa   
di rato e valido.                                                   
TIBERPLASTICA                                                       
Il Direttore, Consigliere Agostini, su invito del Presidente, il-   
lustra la relazione datata  18.11.87,  redatta  dagli  Uffici  in   
ordine alla richiesta avanzata dalla Tiberplastica SpA di S. Giu-   
stino (Perugia)  tendente  ad  ottenere  un  intervento  di  Lire   
300.000.000 in partecipazione al capitale sociale da attuare  me-   
diante sottoscrizione di un aumento dello stesso dai 500  milioni   
attuali a 800 milioni. Si apre un'ampia e approfondita discussio-   
ne al termine della quale il Consiglio, preso atto del parere del   
Direttore - allegato all'istruttoria esaminata  -,  all'unanimit…   
                            DELIBERA                                
di non  ravvisare, allo stato, i presupposti per operare l'inter-   
vento richiesto dalla Tiberplastica SpA, tenuto anche conto della   
consistenza patrimoniale dei Soci.                                  
COVARELLI                                                           



Presidente e Direttore illustrano la nota datata 18.11.87,e rela-    
tivi allegati, redatta dagli Uffici in ordine alla richiesta del-    
la Fratelli Covarelli Srl di S. Sisto(Perugia), tendente ad otte-    
nere dalla Sviluppumbria la sottoscrizione della quota di  aumen-    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

to del capitale sociale di L. 600.000.000 (Assemblea  Straordina-   
ria del 19.11.86) di spettanza della nostra Societ…. Il  relativo   
versamento, qualora si aderisse all'aumento citato, potrebbe  av-   
venire in forma scaglionata (L. 86.400.000 entro  il  1987,  Lire   
86.400.000 nel primo semestre '88 e L.  115.200.000  nel  secondo   
semestre '88, per un totale di L. 288.000.000). Si apre  un'ampia   
discussione al termine della quale il  Consiglio  si  riserva  di   
assumere una decisione in merito alla richiesta  in  questione,ad   
avvenuta acquisizione ed esame di ulteriori e specifici dati  re-   
lativi ai nuovi investimenti dell'Azienda.                          
COTTO ANTICO                                                        
Il Presidente informa i presenti che la Cassa di Risparmio di Pe-   
rugia sollecita la definizione dell'impegno fidejussorio di  ori-   
ginarie L. 150.000.000 a suo tempo contratto con l'Istituto  nel-   
l'interesse della Societ… del Cotto Antico SpA di Todi.  Si  apre   
un'ampia discussione al termine della quale il  Consiglio,  preso   
atto dell'informativa, sentito il parere favorevole del  Diretto-   
re, all'unanimit…                                                   
                            DELIBERA                                
di onorare la fidejussione di cui in  narrativa  e  di  attivare,   
successivamente, ogni azione volta a tutela degli interessi  Svi-   
luppumbria, conferendo a Presidente e Direttore,  per  quanto  di   
competenza, tutti i poteri all'uopo necessari ed, in particolare,   
quello di concordare con l'Istituto  le  migliori  condizioni  di   
esborso, tenendo fin da ora per rato  e  valido  l'operato  degli   
stessi.                                                             


